
Oznámenie o začatí verejných ex post konzultácií  

 

Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky oznamuje, že dňa 17. apríla 2024 začína verejné ex 

post konzultácie s podnikateľskými subjektmi k ex post hodnoteniu nasledovnej regulácie 

v súlade s Jednotnou metodikou na posudzovanie vybraných vplyvov.  

Obdobie vykonania ex post hodnotenia (kalendárny polrok): I. 2024 

Gestor právneho predpisu: Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky 

Názov právneho predpisu: Zákon č. 265/2022 Z. z. o vydavateľoch publikácií a o registri v 

oblasti médií a audiovízie a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o publikáciách) v 

znení neskorších predpisov 

Špecifikácia:  

 Internetový odkaz na ex ante štádium hodnoteného právneho predpisu: 

https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/195 

 Číslo legislatívneho procesu hodnoteného právneho predpisu na portáli Slov-Lex: 

LP/2021/682 

 Číslo parlamentnej tlače hodnoteného právneho predpisu: PT 898 

Ex post hodnotenie: 

☒ regulácie/regulácií jedného právneho predpisu 

 ☐ navzájom súvisiacich regulácií vo viacerých právnych predpisoch 

Číslo regulácie: 8 

Lokalizácia: § 12 

Dôvod zaradenia regulácie: JM 10.3 a) 

Stručný opis regulácie č. 8: Povinnosť zápisu do registra partnerov verejného sektora 

Termín ukončenia verejných konzultácií: 15. mája 2024 

Verejné ex post konzultácie je možné vykonať formou vyplnenia dotazníka, ktorý je prílohou 

tohto oznámenia. Vyplnený dotazník zašlite na emailové adresy: 

frederika.antalova@culture.gov.sk, viktoria.depesova@culture.gov.sk a 

expost@mhsr.sk.  

Predbežné hodnotenie návrhu gestorom:  

Povinnosť vydavateľa periodickej publikácie a prevádzkovateľa spravodajského webového 

portálu pred začatím vydávania alebo sprístupňovania periodickej publikácie zapísať sa do 

registra partnerov verejného sektora, ako aj povinnosť pretrvávania zápisu v registri partnerov 

verejného sektora počas vydávania alebo sprístupňovania periodickej publikácie, boli 

zavedené s cieľom zabezpečiť pluralitu mediálnych obsahov a zvýšiť transparentnosť pri 

zverejňovaní vlastníckych vzťahov. Ak táto povinnosť nie je zo strany povinného subjektu 

splnená, Ministerstvo kultúry SR, ako orgán dohľadu podľa predmetného zákona,  vykoná z 
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vlastného podnetu výmaz zo zoznamu periodickej tlače. Transparentnosť informácií 

týkajúcich sa vlastníckych vzťahov v médiách, ktorých neopomenuteľnou  súčasťou sú aj 

publikácie, je v dnešnej dobe kľúčová a k jej zvyšovaniu nabádajú viaceré európske aj 

medzinárodné akty.  

Vzhľadom na skutočnosť, že vydávanie alebo sprístupňovanie vedeckých periodických 

publikácií a komunitných periodík vo väčšine prípadov nemá primárne hospodársku povahu a 

jeho hlavným cieľom nie je dosahovanie zisku, zákon stanovuje výnimku pre vydavateľov 

periodických publikácií a prevádzkovateľov spravodajských webových portálov, ktorí 

vydávajú alebo sprístupňujú uvedené druhy periodickej publikácie, a títo sú od povinnosti 

zapísať sa do registra partnerov verejného sektora oslobodení. Z uvedeného vyplýva, že 

náklady v súvislosti so zabezpečením povinnosti zápisu do registra partnerov verejného 

sektora nevznikajú neziskovým subjektom, pre ktorých by takéto náklady boli byť finančne 

náročné, a preto predmetnú legislatívnu úpravu považujeme za primeranú a opodstatnenú. 

 

Kontaktná osoba: 

Frederika Antalová 

frederika.antalova@culture.gov.sk, tel.: +421 2/204 82 237 
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